

我县开展“扫黄打非”联合执法专项行动

为进一步加大“扫黄打非”工作力度,净化全县新闻出版市场,近日,县“扫黄打非”工作领导小组相关负责人带领县文广旅局、市场监管局、民宗局、消防大队等部门开展“扫黄打非”联合执法专项行动。

此次行动以书店、印刷企业、电影院、KTV等文化娱乐场所为重点,主要检查经营场所是否超出范围经营,是否售有政治、宗教、凶杀暴力等各类非法出版物、进销货单据保存情况,是否存在违规印刷行为,是

否存在安全隐患,是否销售非法盗版少儿读物和教材教辅,是否播放违禁歌曲等违法违规行为。共出动执法人员103人次,检查文化市场经营场所11家,未发现违法违规经营问题。

同时,检查人员对从业人员进行“扫黄打非”、安全生产等相关知识宣传,引导从业人员自觉抵制各类非法出版物,守法经营,积极营造健康、文明的社会文化环境。(堵歌歌)

县法院组织法官入企大走访

为充分发挥法院在优化营商环境中的服务保障作用,深入落实“万人助万企”活动要求,全力护航企业健康发展,县人民法院组织法官深入企业开展大走访活动。

11月7日,县法院审管办员额法官前往大地水泥、五星新材、洁石煤化等企业深入走访调研。活动中,法官详细了解企业生产经营状况、发展规划及司法需求,并与企业负责人面对面交流,介绍法院依法服务保障企业发展、优化营商环境等方面的相关举措,听取走访

企业对法院工作的意见建议,解答企业经营发展中遇到的有关法律问题。通过走访活动,进一步拉近了人民法院和企业之间的距离,增强了企业职工的法律意识和依法经营、依法维权能力。

“下一步,县法院将持续开展助企活动,主动对接、靠前服务,及时了解企业发展诉求,密切掌握企业生产经营状况,定期开展法律风险讲座,帮助企业提升风险防范能力,促进企业持续健康发展,进一步优化法治化营商环境。”该院相关负责人表示。(冯梦寒)

近日,父城街道北街社区成功调解一起业主与物业公司之间发生的冲突,帮助双方化解矛盾、握手言和。

河阳路河阳家园二期业主反映,该小区2号楼因部分业主未缴纳物业费,与物业公司相互协调未果,电梯被物业关停,一时间造成双方矛盾升级,引发小区业主不满,寻求说法。

父城街道北街社区党支部书记梁适逢接到反映后,立即带领两委干部赶到现场协调解决。原来,因该小区电动车停放、健身器材损坏等问题没有得到及时处理,小区业主对物业管理服务不满而拒缴物业管理费,物业公司多次催缴未果后,采取暂停服务的方式倒逼业主缴纳物业费,双方矛盾激化。

了解情况后,社区干部安排物业公司、业主代表在会议室面对面调解。通过听诉求、讲道理,现场沟通协调,最终物业公司和未缴费业主达成共识,业主缴纳了物业费,双方握手言和。

“‘小物业’关乎‘大民生’。下一步,社区将继续坚持问题导向,持续发挥桥梁纽带作用,让群众的操心事有人办、马上办、能办好,不断提升社区治理能力,营造‘居民和乐、邻里友善、家庭和睦’的温馨舒适的社区氛围。”梁适逢表示。(巴丁枫)

父城街道北街社区: 物业费起纠纷 社区调解化矛盾

超市财物被盗取 1小时破案追赃

11月6日17时许,县公安局城关派出所接到辖区一超市老板报警,称其店内财物被盗。接警后,值班民警辅警立即赶到现场,只见店门敞开,门锁被人暴力破坏,屋内有明显的翻动痕迹,收银台和展示柜被洗劫一空。经询问得知,店内十余条香烟和全部现金被盗,合计价值约3000余元。

民警侦查后发现,当天凌晨3时左右,3名男子进入店铺盗取财物,后乘网约车快速逃离现场,往三门峡市方向逃窜。经过进一步侦查,民警很快锁定了3名嫌疑人的身份信息。城关派出所联合刑侦大队民警辅警马不停蹄赶往三门峡市,经过摸排蹲守,最终于当天23时许,在当地一家酒店内将3名嫌疑人抓捕归案,现场缴获被盗香烟和现金,此时距离报警仅6个小时。

“下午5点多报的案,晚上11点就抓到了盗贼,还把东西追回来了,真是太神速了,警察同志辛苦了,十分感谢!”看到财物失而复得,店主不由得为民警破案神速点赞,并连声道谢。(平安宝丰)

民警追回被骗款 群众致谢赠锦旗

近日,贾女士将一面印有“雷霆出击,破案神速”的锦旗送到县公安局杨庄派出所,对办案民警帮其挽回5万元经济损失表示感谢。

10月份的一天,贾女士报案称自己在网上投资的理财产品被骗人民币5万元。杨庄派出所接警后迅速开展工作。办案民警通过对贾女士的交易记录等信息进行细致梳理,分析研判,发现嫌疑人将诈骗资金转移到了多个异地账户,最后通过异地ATM机取现,资金流

向最终指向广东省。民警立即奔赴广东省,与当地警方紧密协作,迅速锁定嫌疑人身份,最终在河源市成功将嫌疑人刘某抓获,并将贾女士被骗的5万元资金全部追回。

“你们去那么远的地方帮我追回钱款,没想到这么快,太感谢你们了!”看到本不抱希望的被骗资金被追回,贾女士十分激动地说。(平安宝丰)

石桥镇开展消防宣传月活动



为进一步增强辖区群众消防安全意识,普及消防安全知识,提高火灾预防能力,石桥镇通过全方位宣传、消防安全演练、重点“九小”场所安全隐患排查等多种形式开展消防宣传月活动。

该镇充分利用辖区内的LED显示屏,滚动

播放消防宣传温馨提示、消防安全广告。同时,镇消防安全服务中心人员走进校园,开展生动有趣的消防知识讲座。

此次消防宣传月活动,该镇分别在镇帽子厂、加油站、气站等人员密集场所开展了10场消防实战演练,参与演练人员累计达到1000人次,有效提高了不同环境下人员的火灾应急逃生能力和各部门之间的协同作战能力。

在消防排查工作中,该镇安全专班深入各类场所,对电气线路老化、消防通道堵塞、

消防设施设备配备等重点问题进行地毯式排查,对部分商家存在的违规占用疏散通道堆放货物的情况,依法下达整改通知书,并对商家进行消防安全教育。此次共检查各类场所403处,发现并整改安全隐患3处。

(宋晓潭 文/图)

县民宗局开展宗教场所消防安全演练活动

为进一步加强宗教活动场所消防安全教育工作,有效提高宗教活动场所消防安全管理水平,11月9日,县民宗局特邀平顶山市宣安消防服务中心教官史帅杰对宗教界人士开展消防安全知识培训及消防应急演练技能指导。

培训会上,史帅杰以近年来的火灾案例为切入点,分析事故发生的缘由及造成的危害,结合宗教活动场所消防安全的实际情况,重点讲解日常用火用电、隐患排查、扑救初期火灾、火场逃生自救及应急疏散的方法和原则,并对宗教场所可

能存在的火灾隐患进行全面分析,教育引导宗教界及信教群众做到“小火会用灭火器、大火会用消火栓、火场中会逃生自救”。

在实操演练环节,史帅杰重点讲解并示范不同种类灭火器、灭火毯等消防设施的使用方法,参训人员逐一进行实操训练,掌握灭火器、灭火毯等相关消防器材的规范使用,增强消防安全知识和技能储备,提高自防自救能力和消防安全意识,达到预期的演练效果。

(韩艳可)